



包粽子

重庆两江新区礼嘉实验礼智学校一年级2班 戴雨希
指导老师 贺艳

一年一度的端午节到了，跃跃欲试的我准备亲手包几个粽子。

青青的粽叶，白白的糯米，红红的豆沙，一切是那么新奇有趣。我认真地观摩着妈妈包粽子的手法，用心地记下每一个步骤。

首先我拿起一片新鲜的粽叶折成漏斗的形状。接着，我把香喷喷的糯米放了进去，再放入一些我最爱吃的豆沙做馅儿，然后盖上一层糯米。最后，我把一旁的粽叶耳朵翻折过来，小心翼翼地包成一个三角体，妈妈用纱线把它缠起来。就这样，一个胖乎乎的可爱粽子就做好了。

在妈妈的协助下，我把包好的粽子煮熟了。清香扑鼻而来，我吃了一口，哇，真是香甜可口，令人回味无穷啊！

请你帮个忙

重庆市巴南区箭滩河小学校一年级6班 梁璐兴
指导老师 万刘湘

呼呼呼……大雪纷飞，寒风呼啸，大山白茫茫，小狐狸迷了路。

“呜呜呜……”小狐狸在哭。

“小狐狸你哭什么呀？”咦？是谁在说话呢？小狐狸抬头看了看，原来是小马哥哥。“小马哥哥，小马哥哥，我在这里迷了路，请你帮帮我好吗？我要去狐狸奶奶家，妈妈说，出门一直往南走，跨过一座小木桥就到了。”小狐狸揉了揉哭红的眼睛说。

“哦，这事儿好办，你看看松树的叶子，稀疏的一面是北，茂盛的一面是南啦！”小马拍拍胸脯自信地说。小狐狸擦了擦眼泪和鼻涕，微笑着对小马哥哥挥挥手说：“嗯，我知道了，小马哥哥谢谢你，再见！”“不用客气，再见小狐狸。”小马哥哥一边道别，一边回家了。

小狐狸在小马哥哥的指引下成功来到奶奶家，吃到了美味的水果，还送给了小马哥哥一些。

我拥有了“乐乐”

重庆市黔江区新华小学校一年级1班 石卿燃
指导老师 陆克素

有一种小动物，它有着夜光石一般的眼睛、像云朵一样软乎乎的毛发、灵动的胡须、轻盈的身子，走起路来像模特一样，它就是我最喜欢的动物——小猫。

“女儿，快看，这是什么！”有一天，爸爸神秘地从背后拿出一个盒子。

“哇，是小猫！”我惊喜地说道。

爸爸告诉我，它是只流浪猫，被发现时，正蜷缩在角落里瑟瑟发抖。爸爸觉得它很可怜，就把它抱回家了。小猫睁着圆溜溜的眼睛好奇地看着我，好像在说：“我终于也有家了！”

我给这只小猫取名叫“乐乐”。从此，我和乐乐成了形影不离的好朋友。



捉迷藏

重庆市丰都县融智学校一年级1班 敖尉榛
指导老师 陈娇

周日下午，阳光明媚，整个小区充满欢声笑语。

几个小朋友正兴高采烈地玩捉迷藏，我也毫不犹豫地加入了其中，并自告奋勇地承担了“捕捉者”的角色。我用一条柔软的丝巾蒙上双眼，大声数着：“一、二、三！”周围立刻安静下来，我知道他们已经迅速散开，寻找各自的藏身之处。

我小心翼翼地试探着往前走，突然，我碰到了一个物体，连忙抱住，大声喊道：“抓住啦！抓住啦！”兴奋之余，我用手仔细一摸，原来是一棵树。耳边隐约听到窃窃笑语，我假装继续摸索，却在一瞬间猛然转身，迅速逮住一人，扯下丝巾，定睛一看，正是小明。接下来，轮到小明做“捕捉者”，就这样，我们开心地玩到天黑才恋恋不舍地回家了。

借橡皮擦

重庆市开州区正安街道中心小学
一年级4班 邓若幽
指导老师 文小庆

星期三书法比赛时，我有个字书写错了，这时我才突然发现，我的橡皮擦竟然忘记带了！我心里一阵慌乱，这可怎么办呢？

我看见了我的同桌梓涵桌上有一块橡皮擦，就轻声地对他说：“梓涵，我忘记带橡皮擦了，请问你可以把你的橡皮擦借我用一下吗？”梓涵听了，毫不犹豫地回答说：“没问题，我有两块呢，这块给你用。”说着，就把橡皮擦递给了我。

我接过橡皮擦，心里充满了感激。我笑着对梓涵说：“谢谢你，梓涵，你真是我的好朋友！”梓涵也笑了，他说：“不客气，我们是好朋友，相互帮助是应该的！”

就这样，梓涵帮我解决了燃眉之急。

本版文字编辑 石芸凡

